

ВСЕМИРНЫЙ САММИТ МЕСТНЫХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ЛИДЕРОВ

Очередной Всемирный Конгресс ОГМВ 2010 пройдет в Мехико, с 16 (вторник) по 20 ноября (суббота) 2010. В эти дни также отмечается 200-летие Дня Независимости и 100 лет Революции в Мексике. 20 Ноября – годовщина дня Революции в Мексике; организаторы данного Конгресса приглашают всех участников на празднование этого дня.

Около 3000 руководителей муниципалитетов со всего мира и крупные деятели международных организаций соберутся вместе для изучения и обсуждения наиболее актуальных вопросов местных властей. Подобные форумы проходят раз в три года и уже были успешно проведены в таких городах как Париж – в 2004 году и Чеджу (Корея) – в 2007 году.

Всемирный Конгресс ОГМВ является главным событием для местных правительственных организаций, а также важнейшей встречей для избранных местных представителей и их партнеров. Всемирный Конгресс ОГМВ основывается на объединении членов ОГМВ и их крепком сотрудничестве. Благодаря международным институтам, Конгресс ОГМВ является местом, где устанавливается международный план действий местных властей, а также местом, где избранные чиновники и исполнители могут собраться и обменяться своим опытом.

В Мехико мы разработаем план работы ОГМВ на ближайшие 3 года и, тем самым, сделаем большой шаг на пути к устойчивому развитию всей планеты.

За последние три года мы также следовали нашей цели по наблюдению за местной демократией. На Саммите будет представлен Второй Всемирный Доклад о децентрализации и демократизации местных властей, посвященный вопросам финансирования муниципалитетов.

Структура

Конгресс будет проходить в центре города, а его сессии в различных

муниципальных зданиях, таких как музеи, дворцы и т.д. Это дает уникальную возможность всем участникам конгресса познать Мехико. Также это подразумевает огромное количество поездок по улицам города.

Открытие сессии пройдет утром в четверг, 18 ноября, а закрытие вечером в субботу, 20 ноября. Несмотря на это, встреча комитета пройдет в среду, 17 ноября, в день проведения приема по случаю Приезда.

Конгресс будет организован на пленарных, параллельных сессиях и встреч с партнерами. А также в это время будет проходить Всемирная Урбанистическая Ярмарка в Зокало, Мехико, которая будет открыта для публики.

Для того чтобы предоставить возможность местным акционерам активно участвовать в Конгрессе, для них партнеры ОГМВ будут проводить параллельные встречи.

Темы пленарных сессий

А. Глобальный кризис, местное влияние: местное и региональное правительство сталкивается с трудностями

В. Города 2030 года: построение новой развитой модели

С. Местное и региональное правительство во Всемирном Правлении

Параллельные семинары

А. Кризис / Децентрализация

а. 1. Кризис

- Кризис ведет к инновациям (поддержка экономической деятельности, социальная солидарность, местное правление)

а. 2. Местные Финансы

- Местные Финансы – Местное правительство сталкивается с глобальными и региональными трудностями
- Презентация Второго Всемирного Отчета ОГМВ о децентрализации и Местной Демократии

